

Об этом стало известно на прошедшей встрече журналистов с Депутатом председателя комитета по социальной политике Думы ХМАО-Югры, руководитель Региональной общественной приемной Партии «Единая Россия» Натальей Западновой.



В сентябре этого года общественная приемная планирует запустить в работу «Школу семейных финансов», в которую будут приглашены многодетные и малоимущие семьи, там их будут обучать основам семейной экономики и рациональному планированию семейного бюджета. Данная школа рассчитана на сокращение числа социальных иждивенцев, по словам Натальи Западновой: «Социальное иждивенчество это одно из проявлений проблем, которые существуют в государстве и, конечно же, в регионе».

Наталья Западнова также рассказала об основных проблемах, с которыми югорчане обращаются в региональную общественную приемную партии. Это в первую очередь жилищные, ЖКХ и социальные вопросы. Как отметила Наталья Леонидовна, постоянное изменение законодательной базы приводит к тому, что люди не могут решить проблемы, так как живут еще «в старом времени» не зная, что закон изменился. Она также выделила основную задачу в работе общественной приемной, в том числе и депутатского корпуса: «Нужно правильно и четко объяснить человеку как он должен поступить, для того, чтобы решить свою проблему. Любой закон не должен ухудшать положение граждан».